

Dial-8637863226

Emai info@dwijendralalcollege org Website: www.dwijendralalcollege.org

DWIJENDRALAL COLLEGE

(NAAC ACCREDITED)

AFFILIATED TO KALYANI UNIVERSITY

KRISHNAGÄR NADIA WESTBENGAL

PinCode-741101

Ref. No.

Date 07/07/2025

26

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

NOTICE NO. - 181

All members of the Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of Dwijendralal College are hereby informed that an IQAC meeting has been scheduled as per the following details:

- Date: 8th July, 2025
- Time: 1:00 PM
- Venue: ICT Room, Dwijendralal College

Agenda:

- 1. Read and confirm the proceedings of last meeting.
- 2. Discussion regarding formation of Infrastructure Planning Committee.
- 3. Discussion on the preparation of Academic Audit for the year 2024-25.
- 4. Discussion about the progress of criterion related NAAC activities.
- 5. Miscellaneous, with the permission of the chair.

All members are requested to attend the meeting on time and actively participate in the discussions.

Randi 07/07/2015

IQAC Coordinator Dwijendralal College

B. Jon 0717125

Principal Dwijendralal College

Principal Dwijendralal College Krishnagar, Nadia